
Beschleunigungsvergütung
für Bauverträge im Straßen- und Brückenbau

hier: Nutzungsausfallkosten

Nutzungsausfallkosten (€/d, netto)
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¹) Bei provisorischer Verbreiterung der Fahrbahn oder als zweite Stufe eines achtstreifigen Ausbaus.
Zwischenwerte sind linear zu interpolieren.

Tab. 2:	 Nutzungsausfallkosten (€/d, netto) für sechsstreifige Autobahnen
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¹) Bei ausnahmsweise eingeschränkten Behelfsfahrstreifenbreiten (Breite rechter Fahrstreifen < 3,25 m, Breite linker
Fahrstreifen < 2,60 m)

Zwischenwerte sind linear zu interpolieren.

Tab. 1:	 Nutzungsausfallkosten (€/d, netto) für vierstreifige Autobahnen
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Zwischenwerte sind linear zu interpolieren.

Tab. 3:	 Nutzungsausfallkosten (€/d, netto) für achtstreifige Autobahnen
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